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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážený pane, 
 
Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 16. ledna 2024 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo 
poskytnutí informací: „1. Jaká je rozhodovací praxe u Vašeho odvolacího soudu,  pokud mu v průběhu 
odvolacího občanského soudního řízení napadne návrh na nařízení předběžného opatření; rozhoduje o takto podaném 
návrhu sám odvolací soud nebo procesní spis s návrhem předloží přísl. soudu prvního stupně s pokynem, aby ten o 
něm bezodkladně rozhodl a poté spis opět předložil odvolacímu soudu? 
2. V případě, že dle dotazu ad 1 odvolací soud sám o takto podaném návrhu na nařízení předběžného opatření 
rozhoduje, prosím o zaslání scanu alespoň jednoho aktuálního, respektive Vámi dohledaného usnesení odvolacího 
soudu, v němž bylo odvolacím soudem rozhodováno o návrhu na nařízení předběžného opatření, který byl podán 
v průběhu odvolacího řízení.“ 
 
Ohledně Vašeho dotazu pod bodem 1. sdělujeme, že bylo vydáno rozhodnutí Krajského soudu v 
Českých Budějovicích o odmítnutí této části žádosti, č. j. Si 14/2024-4 ze dne 24. 1. 2024, které 
Vám zasíláme v příloze. 

Ohledně Vašeho dotazu pod bodem 2. sdělujeme, že povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých 
soudních agend tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu ani dle jednotlivých 
paragrafů zákona. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které 
požadované informace obsahují. Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému 
Krajského soudu v Českých Budějovicích požadované informace vyhledat. Provedenou lustrací 
nebylo nalezeno žádné řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím. 

 
Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 
 

S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. , v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 
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